

双城记



购
路
玩
路

这些点赞企业 为您推荐

城铁好生活

在复杂的行业环境下,消费行业即将告别2014年。在此,我们希望借助多方力量总结这一年身边消费环境、消费理念的变化,也想借此机会对那些敢于尝鲜、主动履行社会责任的消费领域首创者致以崇高的敬意,正是他们那种接纳创造性思维的热情才使之在其领域保持先进。那么,2014年消费行业里大家心目中的“责任企业”都有哪些? 郑州晚报记者 王一品

因责任,而创新 因热情,而先进

责任企业之好想你

为交警、环卫工等城市守护者送腊八粥,资助贫困大学生,购买爱心西瓜送给城市建设者……这一年,红枣领导品牌好想你,不仅在产品方面继续领跑整个行业,在公益方面同样快人一步。今年上半年,在层层推荐、专家评审和广泛征求意见的基础上,好想你枣业股份有限公司被国家林业局和中国农林水利工会授予2012~2013年度“中国林

业产业突出贡献奖”。
20多年来,好想你立足红枣这一朝阳产业,坚持“生态、环保、营养、健康、富民、强国”的产业理念,形成集红枣种植加工、冷藏保鲜、科技研发、贸易出口、观光旅游等为一体的综合型企业,借助全产业链优势,致力于实现“持续引领中国红枣领导品牌,打造卓越生态养生企业”的宏伟愿景。

责任企业之蒙牛

近年来,蒙牛已经打造了一个“有你最美”的可持续公益平台,并延伸为主题活动“我回老家上堂课”。这项活动不仅有蒙牛自己的员工参与,还发动了蒙牛100个合作伙伴共同参与,共建公益生态圈,同时邀请各地的社会名人到乡村学校去上课,拓展孩子们的视野,踏踏实实为中国乡村教育做点事。

今年六一,蒙牛就邀请到了知名旅行家耿云鹏一起走进河南通许县城关镇苗岗小学,为留守儿童讲述“外面的世界”。此外,针对贫困学校的上课需求,蒙牛还面向社会大众征集“上课小分队”,既让有公益热情的爱心人士实现公益梦想,也用全社会的点滴行动为天真的乡村孩子插上知识的翅膀。

责任企业之娃哈哈

近日,旨在回顾历史、总结经验、表彰先进的“希望工程25周年纪念大会”在北京召开。会上,杭州娃哈哈集团有限公司由于在希望工程发展中做出重大贡献,被授予“希望工程25年杰出贡献奖”。

2007年,在娃哈哈成立20周年之际,其向中国青基会捐款550

万元,在重庆涪陵、湖北红安、河南南阳、黑龙江双城、新疆昌吉等地建了22所希望小学。从此,娃哈哈对“希望工程”的爱心一直传至今日。

爱心筑巢、春风助学……这些年来,娃哈哈“因为信任,所以慈善”的理念已经通过各种形式的公益活动传递开来。

责任企业之五斗坝

今年才成立的信阳五斗坝有机黑米有限公司,是山信粮业有限公司投资成立的子公司,是以特种稻品种培育、有机水稻种植、加工、销售为一体的综合性企业。公司位于鄂、豫、皖三省交界的大别山区商城县,是国家重点生态保护区,当地气候适宜,山清水秀,远离工业,具有天然的有机生态环境。

信阳五斗坝有机黑米有限公司隶属于山信粮业,是目前我省

最大的稻米加工企业,也是省级农业产业化重点龙头企业。其在20多年的发展中,专注健康粮食产业链,紧紧围绕稻米产业诚信发展。主要产品为大米及稻米油,生产过程中精选优良香粳稻、黑糯稻品种,不使用农药、化肥,不使用转基因技术和添加剂,严格按照有机规范种植、生产。因此,“五斗坝”被消费者称为“良心企业,有机到家”。

责任企业之中美纯水

3月22日,是世界水日。为了珍惜水资源,关注健康饮水,关爱送水工人,河南中美纯水有限公司把这一天设立为“水工节”,呼吁全社会关注桶装水行业和那些一线送水工。

“今后每年3月22日都是送水

工的节日,我们还会组织送水工参加各项休闲活动和职业培训,为他们开拓眼界、提升自我创造更多机会。”中美纯水在作出如此承诺的同时,也成立了基金会,对送水工在交通安全、经济困难、子女教育、自身健康、职业培训等方面进行资助。

中原消费行业 年终报告

Marriott
REWARDS.

万豪礼赏

加入屡获殊荣的酒店礼赏计划



千玺之巅,
尽享匠心奢华。

傲据280米凌云天际,让您身居顶端,俯视五朝古都、中原大地。

60层建筑,拔地而起,居高临下,给您全新的视野,高瞻远瞩,宏图辽阔。

位于中央商务区的心脏地带,毗邻国际会展中心、艺术中心,荟萃高尚格调,

以国际获奖设计,缔造雅致生活。在这里,成就与享受都腾升至顶峰境界,

为非凡的您启迪新体验。

JW MARRIOTT.
ZHENGZHOU
郑州绿地JW万豪酒店



中国河南郑州郑东新区商务中央公园2号千玺广场 邮编 450018
86-371-8882 8888 jwmarrriottzhengzhou.com.cn